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The purpose of the survey was to find out about students` ecological awareness. It was held in 

December of 2023. There were 8 questions. The first few questions were demographic. In total, 

87 students did the survey (12,6% from Turkey, 43,7% from Croatia, 24,1% from Poland and 

19,5% from Lithuania). Considering gender number of participants was almost equal (49,4% 

female and 50,6% male students). Students were mostly 12-13 years old (51,7%) and 14-15 

years old (41,4%). The rest of them were 10-11 years old. Students are familiar with terms: 

carbon footprint (49 participants), reuse, reduce, recycle (78), sustainable lifestyle (56), 

overbuying (59), climate changes (69), biodiversity (35), deforestation (47), and microplastic 

(60). Furthermore, most of the students recycle at home (80,5%), 14,9% of them do not know 

if they recycle and the rest are not recycling. When they go to the store they mostly bring their 

reusable bags (79,3%). Some of them (9,2%) buy plastic bags and 11,5% do not know if they 

bring their bag or not. 57,5% of the students support eco actions in their community, 17,2% 

strongly support and participate in them and 23% are neutral. The rest do not support or think 

they are useless. 

Using the information gathered in this survey the Proslife Erasmus+ project Team will create 

e- learning course for teachers to help educate their students. 
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